8) Paccuumatime maccy okmo2uopama 2uopokcuoa 6apus u mMaccy 600w,

Heobx00uU-
Mmble  aabo-
panmy 014

npucomoene- , : , 1
nus 150 3 %- ), . HNO,  HCI NaOH KOH | NaCl
HO20  pac- 1732 1460 - » g = b =
meopa  2uo- 1,776 | 1,474 - " - | -]
pokcuda ba- 1808 1486 - . = [ a
PUA. 1.330 | 1.496 | n - - ‘ -

9 | 1840 1504 | - - | . | .

Pucynok 2

3apaua 2

MeToa TEpMOrpaBUMETPUUYECKOTO aHATM3a [TO3BOJISET MOIY4YUTh 3aBHCH-
MOCTb Macchl 00pasiia OT TeMIepaTypsl MPH €ro HarpeBaHUU. DTOT METOJ H-

POKO HCIIOJIB3YETCs B CO-
BPEMEHHOW XUMHH, B TOM
qHCIIE U1 ONIPEICTICHUS CO-
CTaBa BEILECTB.

Ha pwuc.3 wusoOpa-
KEeHa TepMOrpaBUMETpHYE-
ckas KpuBas kapOoHara
JIBYXBAJIECHTHOI0 METaJLIa:

a) 3anuwume ypas-
HeHUue peaxkyuu mepmuye-
CKO20 pasiodiCeHus Cou,
0003HA4UE MEMani CUMBO-
nom Me.

0) Ykaxcume, npu-
MEpPHO Npu KaKkou memnepa-
mype (°C) conv Hayunaem u
3aKan4usaem pasnacamucs.

8) Paccuumaiime, xa-

KOU Memann 6xo0um 6 cocmas paccmampusdaemoi conu.

Mass /g

100

80 1

78

m(
47.6

........................................

Pucynox 3

2) Kaxoui no macce cocmag 6yoem umems Hazpesaemuolii oopazey npu

memnepamype 650 °C? Omeem noomeepoume pac4emon.

Janaqa 3

[Tpu B3aumozpeiicTBuu kuciaoposa ¢ 98 r cmecu yriuepona u ¢ocedopa k
aroMaM Kkuciaopoza nepemuio 1,3244 -10% 31eKTpoHOB, a 37€MEHThI B 06pazo-
BABIIKXCA OKCUIAX MOJTYUYHIM MAKCUMAIbHYIO CTENEHb OKUCIICHHS.

a) 3anuuiume YpasHeHus NPOMEKAIOWUX OKUCTUMENbHO-80CCMAHOBU-

menbHbIX PeaKyui.

0) Paccuumaiime maccogvie 001U 8eujecms 8 UCX0OHOU CMeCU.
8) Kakoii 00vem Kucnopooa (1.y.) nompeooeaics 0iisi NOIHO20 CCOPAHUS



